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Έχετε σχέση άμεσης πληρωμής με PayPal για τις πληρωμές που λαμβάνετε στην
πλατφόρμα σας. Η πλατφόρμα σας μπορεί να σας βοηθήσει να διαχειριστείτε τα
εισερχόμενα χρήματά σας - θα συνδεθείτε μέσω της πλατφόρμας και θα
παραχωρήσετε στην πλατφόρμα την άδεια να λαμβάνει και να κάνει ειδοποιήσεις
εκ μέρους σας, αλλά εξακολουθούν να είναι τα εισερχόμενα χρήματά σας και η
PayPal διαχειρίζεται πληρωμές για εσάς στο παρασκήνιο.

Ανάλογα με τη συμφωνία σας με την Πλατφόρμα σας, η Πλατφόρμα σας μπορεί να
αφαιρέσει τα ποσά που οφείλονται στην Πλατφόρμα από τις πληρωμές σας - τέλη,

φόρους και άλλα ποσά και θα ενεργοποιήσει επίσης τις πληρωμές των χρημάτων
σας στον τραπεζικό σας λογαριασμό ή σε άλλο προορισμό πληρωμής.

Η παρούσα Συμφωνία πωλητή PayPal ανάθεση πλατφόρμας (η παρούσα «Συμφωνία»)

συνάπτεται μεταξύ της PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. («PayPal») και εσάς, υπό την

προϋπόθεση ότι βρίσκεστε σε χώρα όπου η PayPal προσφέρει τις υπηρεσίες που ορίζονται στην

παρούσα Συμφωνία και ότι έχετε επιχειρηματικό λογαριασμό PayPal υπόκειται στη Συμφωνία

χρήστη του Λουξεμβούργου και όπως απαιτείται από αυτήν. Η Συμφωνία διέπει τη
χρήση των υπηρεσιών που παρέχονται από PayPal σε πλατφόρμα ή πλατφόρμα
τρίτου μέρους στην οποία αποδέχεστε την παρούσα Συμφωνία (η «Πλατφόρμα», ο
πάροχος της Πλατφόρμας ο «Πάροχος Πλατφόρμας»), συμπεριλαμβανομένης της
αποδοχής πληρωμών για αγαθά ή υπηρεσίες, δωρεές καθώς και άλλες σχετικές
υπηρεσίες στην Πλατφόρμα.

Ελέγξτε τη σελίδα Ενημερώσεις πολιτικής στη σελίδα προορισμού «Νομικό περιεχόμενο» του

ιστοτόπου της PayPal. Τυχόν μελλοντικές αλλαγές στην παρούσα Συμφωνία που εμφανίζονται στην

εν λόγω σελίδα ενσωματώνονται με αναφορά στην παρούσα Συμφωνία και τίθενται σε ισχύ τη

στιγμή που αναφέρεται στην εν λόγω Ενημέρωση πολιτικής. Ενδέχεται επίσης να ενημερώσουμε

την παρούσα Συμφωνία (ή οποιαδήποτε από τις αναφερόμενες συμφωνίες) στο μέλλον σύμφωνα

με την Ενότητα 10.4 παρακάτω.

Η παρούσα Συμφωνία παρέχεται σε εσάς και συνάπτεται μόνο στα Αγγλικά. Σας συνιστούμε να

αποθηκεύσετε ή να εκτυπώσετε ένα αντίγραφο της Συμφωνίας (συμπεριλαμβανομένων όλων των

αναφερόμενων εγγράφων) για το αρχείο σας.

Η χρήση των προσωπικών σας δεδομένων διέπεται από τη Δήλωση απορρήτου για τις
υπηρεσίες PayPal.

1. ΟΡΟΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟΙ ΜΕΣΩ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗΣ
1.1. Με το παρόν συμφωνείτε με τους όρους της Συμφωνίας χρήστη PayPal, όπως
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τροποποιείται κατά καιρούς, συμπεριλαμβανομένων των όρων και των πολιτικών που αναφέρονται

σε αυτήν, υπό την προϋπόθεση ότι η λειτουργικότητα του λογαριασμού πωλητή με ανάθεση

πλατφόρμας (όπως ορίζεται στην Ενότητα 2. παρακάτω) είναι περιορισμένη, όπως περιγράφεται

στην παρούσα Συμφωνία.

1.2. Πρόσθετοι όροι για Εναλλακτικές Μεθόδους Πληρωμής. Εάν δέχεστε πληρωμές

χρησιμοποιώντας οποιεσδήποτε εναλλακτικές μεθόδους πληρωμής στην πλατφόρμα, συμφωνείτε

περαιτέρω με τους όρους εναλλακτικών μεθόδων πληρωμής, όπως τροποποιούνται κατά

καιρούς, σε σχέση με αυτές τις εναλλακτικές μεθόδους πληρωμής.

1.3. Πρόσθετοι όροι για τις Υπηρεσίες Online Πληρωμών. Εάν δέχεστε ηλεκτρονικές

πληρωμές στην πλατφόρμα, συμφωνείτε με τη PayPal Συμφωνία για τις υπηρεσίες

ηλεκτρονικών πληρωμών με κάρτα, όπως τροποποιείται κατά καιρούς, σε σχέση με οποιεσδήποτε

άμεσες και μη επώνυμες πληρωμές με κάρτα που λαμβάνετε μέσω PayPal στην πλατφόρμα.

Σε περίπτωση οποιασδήποτε σύγκρουσης ή ασυνέπειας μεταξύ των όρων και των διατάξεων της

παρούσας Συμφωνίας και των όρων και διατάξεων που αναφέρονται στο παρόν, υπερισχύουν οι

όροι και οι διατάξεις της παρούσας Συμφωνίας.

2. PayPal ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΕΩΣΕΩΝ
2.1. PayPal Επιχειρηματικού λογαριασμού. Ο «PayPal επιχειρηματικός λογαριασμός» είναι

ένας PayPal επιχειρηματικός λογαριασμός που δημιουργήθηκε στο όνομα της επιχείρησής σας και

διέπεται από τη Συμφωνία χρήστη PayPal. Ο επιχειρηματικός λογαριασμός PayPal είναι

ανεξάρτητος από την πλατφόρμα και δεν υπόκειται στους περιορισμούς και τους περιορισμούς της

παρούσας Συμφωνίας.

2.2. Λογαριασμός πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας. Ο «Λογαριασμός πωλητή με ανάθεση

πλατφόρμας» είναι ένας PayPal επιχειρηματικός λογαριασμός που δημιουργείται και διατηρείται στο

πλαίσιο του λογαριασμού PayPal του παρόχου πλατφόρμας και εξακολουθεί να υπόκειται σε

συγκεκριμένο διοικητικό έλεγχο και εποπτεία του παρόχου πλατφόρμας. Αυτός ο λογαριασμός

πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας είναι συνδεδεμένος με τον επιχειρηματικό λογαριασμό σας στην

PayPal και είναι προσβάσιμος σε εσάς από τον επιχειρηματικό λογαριασμό PayPal. Εξουσιοδοτείτε

PayPal να κοινοποιείτε τα προσωπικά και επιχειρηματικά δεδομένα σας μεταξύ του επιχειρηματικού

λογαριασμού PayPal και του λογαριασμού πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας. Ο λογαριασμός

πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας διέπεται από την παρούσα Συμφωνία.

2.3. Υπηρεσίες PayPal κατ' ανάθεση πλατφόρμας. Ως «Υπηρεσίες PayPal ανάθεσης

πλατφόρμας» ή «Υπηρεσίες» νοούνται οι υπηρεσίες που προσφέρονται από την PayPal, οι οποίες

μπορεί να περιλαμβάνουν υπηρεσίες και λειτουργίες προστιθέμενης αξίας («Υπηρεσίες

προστιθέμενης αξίας») που είναι προενσωματωμένες στην πλατφόρμα και χρησιμοποιούνται από

τον λογαριασμό πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας. Οι Υπηρεσίες PayPal που ανατίθενται από την

Πλατφόρμα σας προσφέρονται αποκλειστικά σε σχέση με τον Πάροχο της Πλατφόρμας σας και

υπόκεινται στους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας Συμφωνίας, ιδίως της Ενότητας 4.

Εάν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μέσω πολλαπλών πλατφορμών, θα έχετε έναν λογαριασμό
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πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας για κάθε πλατφόρμα.

2.4. Υπηρεσίες πλατφόρμας. Ο Πάροχος Πλατφόρμας μπορεί να σας παρέχει ορισμένες

υπηρεσίες σε σχέση με τις Υπηρεσίες PayPal της Πλατφόρμας που έχουν ανατεθεί. Παραδείγματα

υπηρεσιών που μπορεί να παρέχει ο Πάροχος Πλατφόρμας περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, τα

ακόλουθα:

• να παρέχουμε πίνακες εργαλείων και άλλα εργαλεία μέσω της πλατφόρμας που ενδέχεται να

σας επιτρέπουν να διαχειρίζεστε ορισμένες πτυχές του λογαριασμού πωλητή με ανάθεση

πλατφόρμας,

• τεχνικές υπηρεσίες, όπως σχετίζονται με τις Υπηρεσίες.

Οι υπηρεσίες που παρέχονται από τον Πάροχο Πλατφόρμας διέπονται από τη συμφωνία σας με

τον Πάροχο Πλατφόρμας και δεν παρέχονται από PayPal. Οποιαδήποτε διαφωνία μπορεί να

έχετε με τον Πάροχο Πλατφόρμας σχετικά με τις υπηρεσίες που παρέχει ο Πάροχος

Πλατφόρμας είναι μεταξύ εσάς και του Παρόχου Πλατφόρμας. Η PayPal δεν θα είναι υπεύθυνη ή

υπόλογη για την αδυναμία του Παρόχου Πλατφόρμας να παράσχει αυτές τις υπηρεσίες όπως

έχει συμφωνηθεί. Η PayPal δεν είναι πλατφόρμα ηλεκτρονικού εμπορίου ή πάροχος

πλατφόρμας και παρέχει μόνο υπηρεσίες PayPal της πλατφόρμας με ανάθεση.

2.5. Τιμολόγηση.

2.5.1. Τιμολόγηση πλατφόρμας. Η τιμολόγηση για τη χρήση των Υπηρεσιών Πλατφόρμας από

εσάς, συμπεριλαμβανομένων των τελών συναλλαγής, συνδρομής και προ-ενσωματωμένης

Υπηρεσίας Προστιθέμενης Αξίας που σχετίζονται με τις Υπηρεσίες Πλατφόρμας που έχουν

ανατεθεί PayPal στην Πλατφόρμα («Χρεώσεις Παρόχου Πλατφόρμας»), ορίζεται στη συμφωνία

σας με τον Πάροχο Πλατφόρμας. PayPal δεν καθορίζει και δεν είναι υπεύθυνη για τις χρεώσεις

του Παρόχου πλατφόρμας που σας χρεώνουν. Είτε γνωστοποιείτε ξεχωριστά από τον Πάροχο

της Πλατφόρμας είτε από PayPal, υπόσχεστε να πληρώσετε αυτά τα τέλη και η καταβολή αυτών

των τελών από εσάς αποτελεί έγκυρο αντάλλαγμα για τους σκοπούς της παρούσας Συμφωνίας

ανάμεσα σε εσάς και PayPal.

2.5.2. PayPal Χρεώσεις. Εκτός από τις χρεώσεις παρόχου πλατφόρμας, η χρήση του

λογαριασμού πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας από εσάς υπόκειται σε χρεώσεις που ορίζονται

στη σελίδα χρεώσεων προμηθευτή, PayPal η οποία ενσωματώνεται στο παρόν («PayPal

χρεώσεις»), συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, χρεώσεων που σχετίζονται με υπηρεσίες

προστιθέμενης αξίας που δεν είναι προενσωματωμένες στην πλατφόρμα και χρεώσεων που

περιγράφονται στην ενότητα Επιστροφές χρημάτων, αντιστροφές πληρωμής και αντιστροφές

χρέωσης της Συμφωνίας χρήστη PayPal. Οι χρεώσεις PayPal είναι ξεχωριστές και διακριτές από

τις χρεώσεις του Παρόχου πλατφόρμας.

2.6. Προέγκριση Πληρωμών προς τον Πάροχο Πλατφόρμας. Με το παρόν συμφωνείτε

ότι ο Πάροχος Πλατφόρμας μπορεί να αφαιρέσει από το υπόλοιπο του Λογαριασμού Πωλητή με

Ανάθεση Πλατφόρμας και τις Μαζικές πληρωμές (όπως ορίζονται παρακάτω) τυχόν χρεώσεις και

ποσά του Παρόχου Πλατφόρμας που καταβάλλονται στον Πάροχο Πλατφόρμας και μας



κοινοποιούνται από τον Πάροχο Πλατφόρμας

Είστε υπεύθυνοι για αυτές τις πληρωμές στον Πάροχο Πλατφόρμας, ακόμη και αν δεν υπάρχουν

επαρκή χρήματα για την κάλυψη αυτών των χρεώσεων στο υπόλοιπο του Λογαριασμού Πωλητή

Πλατφόρμας. Αν το υπόλοιπο του λογαριασμού πωλητή πλατφόρμας δεν επαρκεί για την κάλυψη

των χρεώσεων, εξουσιοδοτείτε PayPal να χρεώσετε αμέσως το οφειλόμενο ποσό στον λογαριασμό

διακανονισμού σας, όπως περιγράφεται πληρέστερα παρακάτω. Σε περίπτωση που η PayPal δεν

είναι σε θέση να ανακτήσει οποιοδήποτε οφειλόμενο ποσό χρέωσης από τον Λογαριασμό πωλητή

πλατφόρμας σας, η PayPal μπορεί να τερματίσει τη χρήση των Υπηρεσιών PayPal εντός 30

ημερών από την ημερομηνία λήξης της χρέωσης και θα παραμείνετε υποχρεωμένοι να πληρώσετε

PayPal για τυχόν μη καταβληθέντα ποσά. Αν θέλετε να ακυρώσετε την εξουσιοδότηση για το

μέλλον, μπορείτε να κλείσετε τον λογαριασμό σας στην πλατφόρμα. Η ενότητα της Συμφωνίας

χρήστη σχετικά με τις προεγκεκριμένες πληρωμές ισχύει αναλόγως.

3. ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΌΣ, ΠΛΗΡΩΜΈΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΊΩΜΑ

ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΎ
PayPal θα διακανονίζει τα χρήματα προς εσάς που προκύπτουν από τις Υπηρεσίες, όπως

περιγράφεται περαιτέρω στις ενότητες 3.1, 3.2 και 3.3 παρακάτω. Όπου είναι διαθέσιμη και με

βάση τις οδηγίες σας προς την Πλατφόρμα σας, η PayPal μπορεί στη συνέχεια να μεταφέρει

χρήματα από τον Λογαριασμό Πωλητή με Ανάθεση Πλατφόρμας στην Πλατφόρμα σας, όπως

περιγράφεται περαιτέρω στην ενότητα 3.4 παρακάτω.

3.1. Διακανονισμός και πληρωμές προς εσάς. PayPal θα κανονίσει να διευθετήσει χρήματα

από τις συναλλαγές σας στον τραπεζικό λογαριασμό ή στον Λογαριασμό Πωλητή με Ανάθεση

Πλατφόρμας που ορίζετε μέσω της Πλατφόρμας ή όπως μας παρέχεται από τον Πάροχο της

Πλατφόρμας (ο «Λογαριασμός Διακανονισμού»). Ένα θετικό υπόλοιπο στον Λογαριασμό Πωλητή

με ανάθεση πλατφόρμας, μετά την αφαίρεση τυχόν κρατήσεων, συμψηφισμού ή χρέωσης ποσών

που οφείλονται σε εμάς ή/και στον Πάροχο της Πλατφόρμας, θα έχει ως αποτέλεσμα τον

διακανονισμό στον Λογαριασμό διακανονισμού σας («Μαζική πληρωμή»). Η PayPal θα

πραγματοποιεί Πληρωμές στον Λογαριασμό Διακανονισμού σας, συμπεριλαμβανομένου του

χρονοδιαγράμματος της Πληρωμής, σύμφωνα με τη συμφωνία σας με τον Πάροχο Πλατφόρμας

σας και τις οδηγίες που λαμβάνουμε από τον Πάροχο της Πλατφόρμας σας, σύμφωνα με την

Ενότητα 4 παρακάτω. Η PayPal δεν ευθύνεται για την ακρίβεια αυτών των οδηγιών.

3.2. Συμψηφισμός ή έκπτωση οφειλόμενων ποσών. Ένα ανεπαρκές υπόλοιπο στον

λογαριασμό πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας θα μας επιτρέψει να ξεκινήσουμε αμέσως μια

μεταφορά από τον λογαριασμό διακανονισμού στο ποσό του ανεξόφλητου υπολοίπου

(«Εφαρμοστέο ποσό»). Συμφωνείτε ότι μπορούμε να χρεώσουμε τον Λογαριασμό Διακανονισμού

σας για το Ισχύον Ποσό ή/και να συμψηφίσουμε τα Ισχύοντα Ποσά με μελλοντικές Μαζικές

πληρωμές. Ενδέχεται να μειώσουμε το ποσό που μεταφέρεται στον Λογαριασμό Διακανονισμού

σας κατά το ποσό των τελών, των προστίμων και των ποσών που οφείλονται σε εμάς ή στον

Πάροχο της Πλατφόρμας για οποιονδήποτε λόγο. Δηλώνετε και εγγυάστε σε εμάς ότι είστε ο

κάτοχος του Λογαριασμού διακανονισμού που έχει εξουσιοδοτηθεί να ξεκινά διακανονισμούς και



χρεώσεις από τον Λογαριασμό διακανονισμού.

3.3. Αναστολή πληρωμών. Διατηρούμε το δικαίωμα να αναστείλουμε τις μαζικές πληρωμές

προς εσάς. Παραδείγματα καταστάσεων στις οποίες ενδέχεται να το πράξουμε είναι: (i) όταν μας

δοθεί εντολή από τον Πάροχο της Πλατφόρμας, για λογαριασμό σας, με την επιφύλαξη τυχόν

περιορισμών βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. (ii) όταν υπάρχουν εκκρεμείς, αναμενόμενες ή

υπερβολικές αντιστροφές χρέωσης, επιστροφές χρημάτων, αντιστροφές πληρωμών,

αμφισβητήσεις ή ακυρωμένες πληρωμές, (iii) σε περίπτωση που υποπτευόμαστε ή αντιληφθούμε

ύποπτη δραστηριότητα. ή (iv) όπου απαιτείται από νόμους ή δικαστική απόφαση ή όπου

μπορούμε να αναστείλουμε ή να παρακρατήσουμε πληρωμές σύμφωνα με τους όρους της

Συμφωνίας χρήστη. Έχουμε το δικαίωμα να παρακρατήσουμε Μαζικές πληρωμές μετά τον

τερματισμό της παρούσας Συμφωνίας, αν διαπιστώσουμε εύλογα ότι ενδέχεται να προκύψουν

υποχρεώσεις απέναντί μας μετά τον τερματισμό της παρούσας Συμφωνίας (όπως αν μια πληρωμή

προς εσάς αντιστραφεί ή χρεωθεί) ή ότι ενδέχεται να υποστούμε απώλειες που προκύπτουν από

πιστωτικούς, απατηλούς ή άλλους νομικούς κινδύνους που σχετίζονται με τον Λογαριασμό πωλητή

με εξουσιοδότηση πλατφόρμας. Εάν ασκήσουμε το δικαίωμά μας να παρακρατήσουμε μια

πληρωμή οικοδεσπότη για οποιονδήποτε λόγο, θα συνεργαστούμε με τον πάροχο της πλατφόρμας

σας για να κοινοποιήσουμε τον γενικό λόγο παρακράτησης της πληρωμής και να σας δώσουμε ένα

χρονοδιάγραμμα για την αποδέσμευση των χρημάτων και τυχόν απαραίτητα βήματα που πρέπει να

κάνετε.

3.4. Μεταφορές στην πλατφόρμα. Εάν συνάψετε συμφωνία με την Πλατφόρμα για τη λήψη

χρημάτων μέσω της Πλατφόρμας, εξουσιοδοτείτε και δίνετε εντολή στην PayPal να μεταφέρει

χρήματα σε συνεχή βάση από τον Λογαριασμό διακανονισμού που έχει ανατεθεί από την

Πλατφόρμα στην Πλατφόρμα. Αφού PayPal μεταφέρει αυτά τα χρήματα στην Πλατφόρμα,

αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η Πλατφόρμα θα είναι υπεύθυνη για την κατάθεση αυτών των

χρημάτων σε εσάς σύμφωνα με τη συμφωνία σας με την Πλατφόρμα. Μετά τον διακανονισμό με

PayPal στην πλατφόρμα των χρημάτων σας, η PayPal δεν θα είναι υπεύθυνη για την πληρωμή των

εν λόγω ποσών σε εσάς.

4. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ

ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
4.1. Τεχνικές απαιτήσεις παροχής υπηρεσιών. Οι Υπηρεσίες μας παρέχονται σύμφωνα με

τις τεχνικές απαιτήσεις παροχής υπηρεσιών που ορίζονται στις Ενότητες 4.2, 4.3, 4.4 και 4.5

παρακάτω:

4.2. Συμφωνείτε, δια του παρόντος, να ορίσετε τον Πάροχο πλατφόρμας ως αποκλειστικό

εκπρόσωπό σας για:

4.2.1. την υποβολή προς εμάς εντολής πληρωμής μέσω της ενσωμάτωσης API μεταξύ της

PayPal και του Παρόχου πλατφόρμας, η οποία θα θεωρείται ότι υποβλήθηκε και

εξουσιοδοτήθηκε από εσάς ή/και για λογαριασμό σας,



4.2.2. την υποβολή προς εμάς εντολής για διαμοιρασμό πληρωμής μέσω της ενσωμάτωσης API

μεταξύ της PayPal και του Παρόχου πλατφόρμας, η οποία θα θεωρείται ότι υποβλήθηκε και

εξουσιοδοτήθηκε από εσάς ή/και για λογαριασμό σας. Η εντολή για διαμοιρασμό πληρωμής

συνιστά αίτημά σας προς εμάς ώστε: (i) να αφαιρέσουμε ένα συγκεκριμένο ποσό που οφείλετε

στον Πάροχο πλατφόρμας («Χρεώσεις Παρόχου πλατφόρμας») από την πληρωμή που πρέπει

να καταβληθεί από την PayPal σε εσάς σε σχέση με τις συναλλαγές πληρωμών λόγω πωλήσεων

και (ii) να μεριμνήσουμε ώστε το συγκεκριμένο ποσό να καταβληθεί από εμάς απευθείας στον

Πάροχο πλατφόρμας για λογαριασμό σας,

4.2.3. την υποβολή προς εμάς του αιτήματος επιστροφής χρημάτων μέσω της ενσωμάτωσης

API μεταξύ της PayPal και του Παρόχου πλατφόρμας, το οποίο θα θεωρείται ότι υποβλήθηκε και

εξουσιοδοτήθηκε από εσάς ή/και για λογαριασμό σας, και

4.2.4. την παροχή σε εμάς εντολής αποδέσμευσης των χρημάτων των συναλλαγών πληρωμής

για λογαριασμό σας μέσω της ενσωμάτωσης API στον Εκχωρημένο από την πλατφόρμα

λογαριασμό πωλητή σας, μετά τη δέσμευσή τους. Αυτή η εντολή από τον Πάροχο πλατφόρμας

προς εμάς σχετικά με την αποδέσμευση των χρημάτων των συναλλαγών πληρωμής προς τον

Εκχωρημένο από την πλατφόρμα λογαριασμό πωλητή δεν μπορεί να αποφασίζεται κατά

περίπτωση και πρέπει να συμφωνήσετε με την Πλατφόρμα τα αντικειμενικά κριτήρια βάσει των

οποίων η Πλατφόρμα θα κινήσει την αποδέσμευση των χρημάτων. Σε περίπτωση που η

Πλατφόρμα δεν μας έχει δώσει εντολή για αποδέσμευση των χρημάτων των συναλλαγών

πληρωμής στον Εκχωρημένο από την πλατφόρμα λογαριασμό πωλητή μετά από είκοσι οκτώ

(28) ημέρες, θα ξεκινήσουμε αυτόματα τη διαδικασία αποδέσμευσης. Σε περίπτωση ειδικής

συμφωνίας ανάμεσα σε εσάς και τον Πάροχο πλατφόρμας, η PayPal μπορεί να αποφασίσει,

κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρειά της, να παρατείνει αυτήν την περίοδο των είκοσι οκτώ

(28) ημερών σε έως και ενενήντα (90) ημέρες.

4.3. Συμφωνείτε περαιτέρω:

4.3.1. ότι μπορούμε να δεσμεύσουμε αυτόματα και να καταστήσουμε μη διαθέσιμα σε εσάς τα

χρήματα των συναλλαγών πληρωμής, αφού πιστωθούν στον Εκχωρημένο από την πλατφόρμα

λογαριασμό πωλητή, μέχρι να πραγματοποιηθεί το νωρίτερο από τα δύο γεγονότα: (1) τη λήψη

από εμάς εντολής του API μαζικών πληρωμών από τον Πάροχο πλατφόρμας ή (2) την

παρέλευση περιόδου είκοσι οκτώ (28) ημερών από την ημερομηνία λήξης της συναλλαγής

πληρωμής (ή περιόδου έως ενενήντα (90) ημερών σύμφωνα με τις περιστάσεις που

αναφέρονται στην Ενότητα 4.2.4, τέταρτο εδάφιο) και

4.3.2. ότι η PayPal μπορεί να κοινοποιεί πληροφορίες, όπως οικονομικά δεδομένα και δεδομένα

συναλλαγών, στον Πάροχο πλατφόρμας, όπως απαιτείται για την παροχή των Υπηρεσιών,

συμπεριλαμβανομένης της διευκόλυνσης της σχέσης σας με τον Πάροχο πλατφόρμας. Αυτά τα

δεδομένα μπορεί να περιλαμβάνουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. Ως «δεδομένα

προσωπικού χαρακτήρα» νοούνται οι πληροφορίες που μπορούν να συσχετιστούν με ένα



ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα

μπορεί να περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, όνομα, ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου,

διεύθυνση email, αριθμό κάρτας πληρωμής, λοιπές πληροφορίες οικονομικού λογαριασμού,

αριθμό λογαριασμού και ημερομηνία γέννησης.

4.4. Συμφωνείτε, δια του παρόντος, ως εντολέας να εκχωρήσετε την εξουσία στον Πάροχο

πλατφόρμας να ενεργεί ως αποκλειστικός εκπρόσωπός σας για:

4.4.1. την απόκτηση πρόσβασης στον Εκχωρημένο από την πλατφόρμα λογαριασμό πωλητή

και την εκτέλεση οποιασδήποτε και κάθε ενέργειας σε αυτόν στο όνομά σας, για λογαριασμό σας

και αντί για εσάς, τις οποίες μπορεί να εκτελέσει ένας Χρήστης κύριου λογαριασμού PayPal, με

την επιφύλαξη της παρούσας Συμφωνίας και τυχόν περιορισμών βάσει της ισχύουσας

νομοθεσίας,

4.4.2. την επικοινωνία μαζί μας ως αποκλειστικός εκπρόσωπός σας, σε σχέση με τον

Εκχωρημένο από την πλατφόρμα λογαριασμό πωλητή και ότι οποιαδήποτε τέτοια γραπτή

επικοινωνία θα θεωρείται ότι λαμβάνεται ή/και κοινοποιείται απευθείας σε εσάς, με την

επιφύλαξη της παρούσας Συμφωνίας και τυχόν περιορισμών βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.

Ως εκπρόσωπος, ο Πάροχος πλατφόρμας απαλλάσσεται από τυχόν περιορισμούς

αυτοσύμβασης βάσει της ισχύουσας τοπικής νομοθεσίας.

4.5. Αναγνωρίζετε ότι, στον βαθμό που επιτρέπεται από τη νομοθεσία, δεν θα είμαστε υπεύθυνοι

για τυχόν καθυστερήσεις ή/και σφάλματα στην εκτέλεση των συναλλαγών πληρωμής που

προκαλούνται άμεσα ή έμμεσα από τεχνικά ή άλλα ζητήματα που οφείλονται στον Πάροχο

πλατφόρμας ή/και στην τεχνική ενσωμάτωσή του στην PayPal. Συμφωνείτε επίσης να αναλάβετε

την πλήρη ευθύνη, στον βαθμό που επιτρέπεται από τη νομοθεσία, για τις ενέργειες ή παραλείψεις

του Παρόχου πλατφόρμας, όπως ορίζεται στις Ενότητες 4.1 έως και 4.4, όταν ενεργεί εξ ονόματός

σας και για λογαριασμό σας κατά την εκτέλεση ορισμένων υποχρεώσεών σας κατά τη λήψη

Εκχωρημένων από την πλατφόρμα υπηρεσιών PayPal από εμάς.

4.6. Συμφωνείτε ότι μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες μας μόνο εάν βρίσκεστε σε χώρα

όπου η PayPal προσφέρει Εκχωρημένες από την πλατφόρμα υπηρεσίες PayPal.

4.7. Εάν αποφασίσετε να μην συμμορφωθείτε με τις τεχνικές απαιτήσεις υπηρεσιών που ορίζονται

στις Ενότητες 4.1 έως και 4.4, δεν θα μπορείτε πλέον να λαμβάνετε Εκχωρημένες από την

πλατφόρμα υπηρεσίες PayPal μέσω της πλατφόρμας. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να

επικοινωνήσετε μαζί μας, για να οργανώσετε μια άμεση τεχνική ενσωμάτωση του ιστότοπού σας με

τα συστήματα PayPal, προκειμένου να μπορείτε να συνεχίσετε να λαμβάνετε τις υπηρεσίες

πληρωμών μας.

5. ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι ο Πάροχος Πλατφόρμας και η PayPal σας θα κοινοποιήσουν

ορισμένες πληροφορίες σχετικά με εσάς, συμπεριλαμβανομένων των Προσωπικών Δεδομένων

όπως περιγράφεται στο 4.3 και της δραστηριότητας στον Λογαριασμό Εξουσιοδοτημένου Πωλητή



Πλατφόρμας, των συναλλαγών σας και οποιωνδήποτε άλλων πληροφοριών είναι απαραίτητες για

τη διευκόλυνση της χρήσης των Υπηρεσιών ή της παροχής των Υπηρεσιών από εμάς, καθώς και

οποιωνδήποτε άλλων δεδομένων σχετικά με τον Λογαριασμό Πωλητή με Ανάθεση Πλατφόρμας

που θα συμφωνήσετε να κοινοποιήσετε στον Πάροχο Πλατφόρμας. Όταν PayPal λαμβάνει

Προσωπικά Δεδομένα, θα υποβάλλονται σε επεξεργασία σύμφωνα με τη Δήλωση απορρήτου

PayPal και τη Δήλωση τραπεζικών κανονισμών για πελάτες στον ΕΟΧ που περιλαμβάνονται στη

Δήλωση απορρήτου.

Αναγνωρίζετε περαιτέρω ότι οι πληροφορίες που μοιραζόμαστε με τον Πάροχο Πλατφόρμας σας θα

χρησιμοποιηθούν και θα αποκαλυφθούν σύμφωνα με τις πρακτικές απορρήτου του Παρόχου

Πλατφόρμας.

6. ΦΟΡΟΣ
α) Ορισμοί. «Φόροι» σημαίνει οποιουσδήποτε φόρους, χρεώσεις ή παρόμοιες εκτιμήσεις

οποιασδήποτε φύσης, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, της προστιθέμενης αξίας, των

πωλήσεων, των ψηφιακών υπηρεσιών, των χαρτόσημων, των φόρων μεταβίβασης ή

παρακράτησης φόρων, που μπορούν να εκτιμηθούν από οποιαδήποτε δικαιοδοσία ή κυβερνητική

αρχή. "Εξαιρούμενοι φόροι" σημαίνει (i) φόρους που βασίζονται στο ακαθάριστο ή καθαρό

εισόδημα, (ii) φόρους δικαιόχρησης ή (iii) φόρους ιδιοκτησίας, προσωπικής περιουσίας ή ενοικίου.

(β) Γενικές Υποχρεώσεις. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν, κάθε συμβαλλόμενο

μέρος θα επιβαρύνεται με τους δικούς του φόρους που προκύπτουν σε σχέση με την εκτέλεση της

παρούσας συμφωνίας ή προκύπτουν από αυτήν.

(γ) Έμμεσος φόρος. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν, όλα τα ποσά που

καταβάλλονται από τον προμηθευτή σε PayPal στο πλαίσιο της παρούσας Συμφωνίας θεωρούνται

ότι δεν περιλαμβάνουν τυχόν ισχύοντες φόρους και ο προμηθευτής θα είναι υπεύθυνος για PayPal

την πληρωμή τυχόν ισχυόντων φόρων που επιβάλλονται σε αυτές τις χρεώσεις PayPal τις οποίες

είναι νομικά υποχρεωμένη να εισπράττει.

δ) Παρακράτηση φόρου στην πηγή. Ο προμηθευτής επιβεβαιώνει ότι δεν θα παρακρατεί

φόρους επί των ποσών που καταβάλλονται από τον προμηθευτή στην PayPal εκτός εάν απαιτείται

από την ισχύουσα νομοθεσία. υπό την προϋπόθεση ότι, σε περίπτωση που ο Έμπορος

παρακρατήσει τυχόν Φόρους επί των ποσών που είναι πληρωτέα στον PayPal ή προβεί σε

οποιαδήποτε παρακράτηση σε σχέση με αυτά, τα ποσά που πρέπει να PayPal από τον Έμπορο θα

αυξηθούν κατά το εν λόγω πρόσθετο ποσό για να διασφαλιστεί ότι PayPal λάβει το πλήρες ποσό

που θα είχε εισπραχθεί εάν δεν υπήρχε παρακράτηση ή παρακράτηση. Κατόπιν αιτήματος της

PayPal, ο Προμηθευτής θα παραδώσει εγκαίρως σε PayPal γραπτά έγγραφα που αποδεικνύουν την

πληρωμή των Φόρων στις αρμόδιες κυβερνητικές αρχές. Κατόπιν αιτήματος του Προμηθευτή, η

PayPal θα παρέχει έντυπα, πιστοποιήσεις ή άλλα έγγραφα που βρίσκονται υπό τον έλεγχό του και

υποχρεούνται νομικά να μειώσουν τυχόν ισχύοντες παρακρατούμενους φόρους.

(ε) Φορολογικά έντυπα και υποβολή εκθέσεων. Ενδέχεται να σας ζητήσουμε να

παράσχετε στον PayPal ή/και στην Πλατφόρμα τον αριθμό φορολογικού μητρώου σας ή/και άλλα

https://www.paypal.com/bg/legalhub/privacy-full
https://www.paypal.com/bg/legalhub/privacy-full
https://www.paypal.com/bg/legalhub/privacy-full
https://www.paypal.com/bg/legalhub/privacy-full#banking-regulation
https://www.paypal.com/bg/legalhub/privacy-full#banking-regulation
https://www.paypal.com/bg/legalhub/privacy-full#banking-regulation


φορολογικά έγγραφα ή πληροφορίες. Αν δεν καταχωρίσετε τις απαιτούμενες πληροφορίες ή δεν

διατηρήσετε ενημερωμένα τα δικαιολογητικά στον λογαριασμό σας, ενδέχεται να υπόκεισθε σε

δεσμεύσεις λογαριασμού ή περιορισμούς στις ακαθάριστες πληρωμές που λάβατε.

7. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ
7.1. Δηλώνετε και εγγυάστε ότι έχετε την πλήρη εξουσία και εξουσία να εκτελέσετε, να παραδώσετε

και να εκτελέσετε την παρούσα Συμφωνία. Η παρούσα Σύμβαση είναι δεσμευτική και εκτελεστή

απέναντί σας και καμία διάταξη που απαιτεί την εκτέλεσή σας δεν έρχεται σε σύγκρουση με τις

υποχρεώσεις σας βάσει οποιασδήποτε συμφωνίας στην οποία είστε συμβαλλόμενο μέρος. Εάν

συμφωνείτε με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας εκ μέρους μιας εταιρείας ή άλλης νομικής

οντότητας, δηλώνετε και εγγυάστε ότι έχετε την εξουσία να δεσμεύσετε αυτήν την εταιρεία ή άλλη

νομική οντότητα με αυτούς τους όρους και, σε αυτήν την περίπτωση, "εσείς" και "σας" θα

αναφέρονται και θα ισχύουν για αυτήν την εταιρεία ή άλλη νομική οντότητα. Εάν συμφωνείτε με

αυτούς τους όρους υπό την προσωπική σας ιδιότητα, δηλώνετε και εγγυάστε ότι έχετε τη νόμιμη

ηλικία.

7.2. Δηλώνετε ότι είστε, και ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της περιόδου ισχύος εγγυάστε

περαιτέρω ότι θα συνεχίσετε να είστε, δεόντως οργανωμένοι, εξουσιοδοτημένοι και σε καλή

κατάσταση σύμφωνα με τους νόμους του κράτους, της περιοχής ή της χώρας του οργανισμού σας

και δεόντως εξουσιοδοτημένοι να δραστηριοποιείστε επιχειρηματικά σε όλες τις πολιτείες, περιοχές

ή χώρες στις οποίες δραστηριοποιείστε.

7.3. Δηλώνετε και εγγυάστε ότι όλες οι πληροφορίες που μας παρέχετε απευθείας ή μέσω της

Πλατφόρμας, συμπεριλαμβανομένων τυχόν πληροφοριών που παρέχετε σχετικά με άτομα που

κατέχουν ή ελέγχουν την εταιρεία σας, είναι πλήρεις και ακριβείς και ότι θα διατηρείτε τις

πληροφορίες ενημερωμένες στην Πλατφόρμα.

7.4. Δηλώνετε και εγγυάστε ότι οι Υπηρεσίες χρησιμοποιούνται μόνο για επιχειρηματικούς σκοπούς

και όχι για προσωπικούς, οικογενειακούς ή οικιακούς σκοπούς.

8. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
8.1. Διάρκεια. Η διάρκεια ισχύος της παρούσας Συμφωνίας θα ξεκινά όταν δημιουργείτε έναν

Λογαριασμό Πωλητή με Ανάθεση Πλατφόρμας και θα συνεχίζεται για όσο διάστημα έχετε τη

δυνατότητα να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες στην Πλατφόρμα ή μέχρι να τερματιστεί όπως ορίζεται

στο παρόν.

8.2. Τερματισμός από εσάς ή τον Πάροχο Πλατφόρμας. Μπορείτε να καταγγείλετε την

παρούσα Σύμβαση ανά πάσα στιγμή, ενημερώνοντας τον Πάροχο της Πλατφόρμας σας για την

πρόθεσή σας να καταγγείλετε την παρούσα Σύμβαση. Εκτός από την έναρξη του τερματισμού, ο

Πάροχος Πλατφόρμας μπορεί να τερματίσει τις Υπηρεσίες ανά πάσα στιγμή και για οποιονδήποτε

λόγο εκ μέρους σας κατόπιν γραπτής ειδοποίησης προς PayPal.

8.3. Καταγγελία από PayPal. PayPal μπορεί να τερματίσει την παρούσα Συμφωνία ή να

αναστείλει τις υπηρεσίες προς εσάς ανά πάσα στιγμή, εάν συμβεί οποιοδήποτε από τα ακόλουθα:



(1) υποχρεούμαστε από μια ένωση δικτύων πληρωμών, μια αποδέκτρια τράπεζα ή μια εντολή από

έναν ρυθμιστικό φορέα να σταματήσουμε να παρέχουμε υπηρεσίες σε εσάς ή να περιορίσουμε τις

υπηρεσίες σε εσάς. (2) πιστεύουμε ότι έχετε παραβιάσει την παρούσα Συμφωνία. (3)

διαπιστώνουμε ότι η από μέρους σας χρήση των Υπηρεσιών PayPal της Πλατφόρμας ενέχει

απαράδεκτο κίνδυνο, συμπεριλαμβανομένου του πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου απάτης, για

εμάς ή για οποιοδήποτε τρίτο μέρος, ή (4) υπάρχει οποιοσδήποτε άλλος νομικός λόγος, λόγος

φήμης ή λόγος βάσει κινδύνου, κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρεια της PayPal. Μπορούμε

επίσης να καταγγείλουμε την παρούσα Συμφωνία παρέχοντάς σας προηγούμενη ειδοποίηση δύο

μηνών. Και στις δύο περιπτώσεις, είτε ο τερματισμός γίνεται για λόγους είτε για λόγους ευκολίας,

αποδέχεστε ότι μια ειδοποίηση που αποστέλλεται από εμάς στον Πάροχο της Πλατφόρμας θα γίνει

αποδεκτή από εσάς ως δέουσα ειδοποίηση τερματισμού της παρούσας Συμφωνίας.

8.4 Αποτέλεσμα τερματισμού. Μετά τον τερματισμό από οποιοδήποτε από τα μέρη, όπως

περιγράφεται παραπάνω, δεν θα έχετε πλέον πρόσβαση και θα σταματήσετε κάθε χρήση των

Υπηρεσιών PayPal της Πλατφόρμας που έχουν ανατεθεί. Τυχόν τερματισμός της παρούσας

Συμφωνίας δεν σας απαλλάσσει από τυχόν υποχρεώσεις πληρωμής τυχόν τελών, εξόδων, ποινών,

αντιστροφών χρέωσης ή οποιωνδήποτε άλλων ποσών που οφείλετε σε εμάς, όπως προβλέπεται

στην παρούσα Συμφωνία, είτε έχουν συγκεντρωθεί πριν είτε μετά τον τερματισμό.

9. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ, ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ, ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ

ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ
Σε σχέση με τον περιορισμό ευθύνης, την αποζημίωση και την αποποίηση εγγυήσεων, ανατρέξτε

στις ακόλουθες διατάξεις της Συμφωνίας Χρήστη που θα ισχύουν τηρουμένων των αναλογιών στην

παρούσα Συμφωνία και για την αποφυγή αμφιβολιών, η αναφορά στην(στις) Υπηρεσία(ες) θα

θεωρείται ότι αναφέρεται στην(στις) Υπηρεσία(-ες) όπως ορίζεται από την παρούσα Συμφωνία:

Περιορισμός ευθύνης, καμία εγγύηση και αποζημίωση.

10. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
10.1. Διαιρετότητα. Εάν οποιαδήποτε διάταξη της παρούσας Συμφωνίας κριθεί από δικαστήριο

αρμόδιας δικαιοδοσίας άκυρη, άκυρη ή ανεφάρμοστη για οποιονδήποτε λόγο, οι υπόλοιπες

διατάξεις που δεν δηλώνονται κατ' αυτόν τον τρόπο θα συνεχίσουν να ισχύουν πλήρως, αλλά θα

ερμηνεύονται κατά τρόπο ώστε να υλοποιείται ο σκοπός της παρούσας Συμφωνίας στο σύνολό της,

παρά την εν λόγω πληγείσα διάταξη ή διατάξεις.

10.2. Παραίτηση. Κανένας όρος ή διάταξη της παρούσας Συμφωνίας δεν θεωρείται ότι έχει

παραιτηθεί και καμία παραβίαση δεν δικαιολογείται, εκτός εάν η εν λόγω παραίτηση ή συγκατάθεση

θα είναι γραπτή και υπογεγραμμένη από το μέρος που ισχυρίζεται ότι έχει παραιτηθεί ή συναινέσει.

Οποιαδήποτε συγκατάθεση από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος ή παραίτηση από παραβίαση

από το άλλο μέρος, ρητή ή σιωπηρή, δεν συνιστά συγκατάθεση, παραίτηση ή δικαιολογία για

οποιαδήποτε διαφορετική ή επακόλουθη παραβίαση.

10.3. Εκχώρηση. Η παρούσα Συμφωνία θα δεσμεύει και θα ισχύει προς όφελος των

επιτρεπόμενων διαδόχων και εκδοχέων κάθε μέρους. Δεν μπορείτε να εκχωρήσετε την παρούσα
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Συμφωνία χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση της PayPal. PayPal μπορεί να εκχωρήσει την παρούσα

Συμφωνία κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια χωρίς τη γραπτή συγκατάθεσή σας.

10.4. Τροποποίηση. Μπορούμε ανά πάσα στιγμή να τροποποιήσουμε, να διαγράψουμε ή να

προσθέσουμε στην παρούσα Συμφωνία, συμπεριλαμβανομένων των τελών και άλλων ποσών που

ισχύουν για τον Λογαριασμό Πωλητή Εξουσιοδοτημένης Πλατφόρμας σας (μια «Αλλαγή»),

ειδοποιώντας για την εν λόγω Αλλαγή μέσω email ή άλλης ηλεκτρονικής διαβίβασης στον Πάροχο

Πλατφόρμας ως εκπρόσωπό σας. Μια Αλλαγή θα γίνει μονομερώς από εμάς και θα θεωρηθεί ότι

έχετε αποδεχτεί την Αλλαγή αφού ο Πάροχος Πλατφόρμας ως εκπρόσωπός σας έχει λάβει σχετική

ειδοποίηση. Θα προβούμε σε προειδοποίηση δύο μηνών για οποιαδήποτε Αλλαγή, με την Αλλαγή

να τίθεται σε ισχύ μόλις περάσει η περίοδος προειδοποίησης των 2 μηνών, εκτός από το ότι η

περίοδος προειδοποίησης των δύο μηνών δεν θα ισχύει όταν μια Αλλαγή απαιτείται από το νόμο ή

σχετίζεται με την προσθήκη νέας υπηρεσίας, επιπλέον λειτουργικότητας στην υπάρχουσα

Υπηρεσία ή οποιαδήποτε άλλη αλλαγή που ούτε μειώνει τα δικαιώματά σας ούτε αυξάνει τις

ευθύνες σας. Σε τέτοιες περιπτώσεις, η Αλλαγή θα πραγματοποιείται χωρίς προηγούμενη

ειδοποίηση και θα τίθεται σε ισχύ αμέσως. Αν δεν αποδεχτείτε την Αλλαγή, πρέπει να κλείσετε τον

λογαριασμό πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας. Εάν δεν αντιταχθείτε σε μια Αλλαγή από τον Πάροχο

Πλατφόρμας που κλείνει τον Λογαριασμό Εξουσιοδοτημένου Πωλητή σας εντός της περιόδου

προειδοποίησης δύο μηνών, θα θεωρηθεί ότι την έχετε αποδεχτεί. Παρόλο που μπορείτε να

κλείσετε τον λογαριασμό πωλητή με ανάθεση πλατφόρμας ανά πάσα στιγμή και χωρίς χρέωση,

λάβετε υπόψη ότι ενδέχεται να εξακολουθείτε να είστε υπεύθυνοι απέναντί μας μετά την καταγγελία

της παρούσας Συμφωνίας για τυχόν υποχρεώσεις που ενδέχεται να έχετε αναλάβει και για τις

οποίες είστε υπεύθυνοι πριν από τον τερματισμό της παρούσας Συμφωνίας και λάβετε περαιτέρω

υπόψη τα δικαιώματά μας σύμφωνα με την ενότητα 7 (Διάρκεια και κλείσιμο του λογαριασμού σας)

της Συμφωνίας χρήστη.

10.5. Ανεξάρτητοι εργολάβοι. Η σχέση του PayPal και εσάς είναι αυτή των ανεξάρτητων

εργολάβων. Ούτε εσείς ούτε οποιοσδήποτε από τους υπαλλήλους, συμβούλους, εργολάβους ή

αντιπροσώπους σας είναι πράκτορες, υπάλληλοι, συνεργάτες ή κοινοπραξίες της PayPal, ούτε

εσείς ή αυτοί έχετε οποιαδήποτε εξουσία να δεσμεύσετε PayPal με σύμβαση ή με άλλο τρόπο σε

οποιαδήποτε υποχρέωση. Κανένα από αυτά τα μέρη δεν θα εκπροσωπήσει οτιδήποτε αντίθετο,

είτε ρητά, σιωπηρά, φαινομενικά ή με άλλο τρόπο.

10.6 Αναθέτων φορέας. Οι όροι «PayPal», «εμείς» ή «εμάς» στην παρούσα Συμφωνία

σημαίνουν PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. (R.C.S. Luxembourg B 118 349), δεόντως

αδειοδοτημένο ως πιστωτικό ίδρυμα του Λουξεμβούργου κατά την έννοια του άρθρου 2 του νόμου

της 5ης Απριλίου 1993 για τον χρηματοπιστωτικό τομέα, όπως τροποποιήθηκε (ο "νόμος") και

τελεί υπό τη συμβουλευτική επίβλεψη της εποπτικής αρχής του Λουξεμβούργου, την επιτροπή

Commission de Surveillance du Secteur Financier.

10.7 Ειδοποιήσεις προς εσάς. Αποδέχεστε ότι οποιαδήποτε και όλες οι ειδοποιήσεις που

απαιτούνται από την παρούσα Συμφωνία θα παρέχονται στον Πάροχο πλατφόρμας ως

εκπρόσωπό σας. Συμφωνείτε ότι οι ηλεκτρονικές ειδοποιήσεις και γνωστοποιήσεις έχουν το ίδιο



νόημα και αποτέλεσμα σαν να σας είχαμε παράσχει ένα έντυπο αντίγραφο.

10.8 Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία. Η παρούσα Σύμβαση και η μεταξύ μας σχέση

διέπονται από τους νόμους του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου, με την επιφύλαξη των

τοπικών υποχρεωτικών δικαιωμάτων σας. Για παράπονα που δεν μπορούν να επιλυθούν με άλλο

τρόπο, υπόκειστε στην μη αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων του Λουξεμβούργου που

προκύπτουν από ή σχετίζονται με την παρούσα Σύμβαση ή την παροχή των Υπηρεσιών μας.

10.9 Πλήρης συμφωνία. Η παρούσα Συμφωνία, συμπεριλαμβανομένων όλων των εγγράφων

που αναφέρονται στο παρόν, ορίζει ολόκληρη τη συμφωνία και την κατανόηση των μερών σε

σχέση με το αντικείμενο που περιέχεται στο παρόν και αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες

υποσχέσεις, συμφωνίες, ρυθμίσεις, επικοινωνίες, δηλώσεις ή εγγυήσεις, προφορικές ή γραπτές,

από οποιοδήποτε στέλεχος, συνεργάτη, υπάλληλο ή εκπρόσωπο οποιουδήποτε μέρους της

παρούσας. Η παρούσα Συμφωνία θα είναι δεσμευτική και θα ισχύει μόνο προς όφελος των μερών

της παρούσας και των αντίστοιχων διαδόχων και επιτρεπόμενων εκδοχέων τους. Καμία διάταξη της

παρούσας συμφωνίας, ρητή ή σιωπηρή, δεν προορίζεται να παράσχει ή θεωρείται ότι παρέχει σε

πρόσωπα ή οντότητες που δεν είναι μέρη της παρούσας συμφωνίας, οποιαδήποτε δικαιώματα ή

ένδικα μέσα βάσει ή δυνάμει της παρούσας συμφωνίας.


